

SUMBAS ORMAN YANGINININ BOYUTU GÜN AĞIRINCA ORTAYA ÇIKTI

Sumbas Akdam Köyü Evciler Mahallesi'nde bahçeden ormana sıçrayan yangın ve izlenen söndürme mücadelenin boyutu gün ağırınca ortaya çıktı. Akıllı hamleler erken müdahale Sumbas'ta Ateş savaşıcuları yeşil vatan için sergilediği ve izlediği yol ile daha büyük bir alanın yanmasını engelledi. Dün 16.00 sularında başlayan havadan ve karadan müdahale ile yangına müdahale eden ekipler yangının büyümemesi için büyük bir özveri ile çalıştı. Havadan drone ile çekilen görüntülerde yangının önünü almak için yapılan çalışmaların ne denli doğru olduğunu ortaya koyuyor. Başta Orman İşletme Müdürü, Orman İşletme Müdürlüğü ekipleri ve yangına

müdahale eden tüm kurum ve kuruluşları tebrik ediyor, yeşil vatan için canını ortaya koyan tüm kahramanlarımızı kutluyoruz. EFENDİ ERKAYIRAN



ESNAFLARIN KAPANIŞ SAATLERİ 03.00'A KADAR UZATILDI

Kadirli'de dün gece 24.00'da kapatılması gereken Sucukcu, Dönerci, Kebapçı ve Alkolsüz lokantaların kapanış saatlerine uyulması istenmişti. Kadirli Belediyesi tarafından Kebapçı, Dönerci Sucukcu ve Alkolsüz Lokantaların kapanış saatleri ile ilgili karar alarak kapanış saatini 03.00'a kadar uzattı. Kadirli Belediyesinden alınan bilgilere göre Kuruma gelen Cimer ve yazılı yapılan şikayetler nedeniyle Kapanış Saatleri 24.00 olan ancak kapanış saatlerine uymayan Kebapçı, Dönerci, Sucukcu ve Alkolsüz Lokantaların kapanış saatlerine uymaları konusunda gerekli uyarılar yapılmış, Esnaflarımızın mağduriyetlerinin giderilmesi ile ilgili süratle Encümen kararı alarak Kapanış saatlerini 24.00'dan 03.00'a kadar uzatıldığı öğrenildi. Kadirli Belediyesi'nin esnafı mağdur etme gibi bir gayesi olmamakla birlikte yıllardır 24.00 olan kapatma saatlerini yasal zeminde 03.00'a kadar uzatarak esnafımızın yanında olduğunu ortaya koyduğu belirtildi. ZEHRA BALCILAR

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

14 AĞUSTOS 2025 Perşembe -SAYI 6338 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 5.00 TL

SUMBAS ORMAN YANGINI KONTROL ALTINA ALINDI

Sumbas ilçesinde tarlada çıkıp zeytinliğe sıçrayan yangına havadan ve karadan müdahaleyle kontrol altına alındı. Akdam köyü yakınındaki tarlada henüz belirlenemeyen nedenle başlayan yangın, rüzgarın etkisiyle zeytin ağaçlarının bulunduğu alana yayıldı. İhbar üzerine bölgeye Orman İşletme Müdürlüğü ve itfaiye ekipleri, 3 helikopter, 1 söndürme uçağı ile arazözler sevk edildi.



Devamı 5'DE

YANGINDA KADIRLI BELEDİYESİNDEN BÜYÜK DAYANIŞMA

Sumbas'ta çıkan ve ormanlık alana sıçrayan yangına Kadirli Belediyesi ekipleri de destek verdi.



Devamı 4'de

SÜLEMİŞ'TE YANGIN SÖNDÜRÜLDÜ..

Sülemiş Tesisleri çevresinde henüz belirlenemeyen bir nedenle çıkan yangın Kadirli Belediyesi İtfaiye ve orman işletme Müdürlüğü ekiplerince kısa sürede söndürülerek kontrol altına alındı. Muallimbağ Çamlığındaki yangın ihbarı ise asılsız çıktı. Kadirli Kaymakamı Erdi Dolu, yangın olayları ile ilgili Adana Orman Bölge Müdür Yardımcısı Zafer Kızıl ve Kadirli Orman İşletme Müdürü Adem Sarıbuğuk'tan bilgi alarak, tüm ekiplerin görev başında olduğunu ve vatandaşların yangınlara karşı çok dikkatli olmalarını istedi. MENDERES ÖZAT



BAŞKAN MURAT İSPİR SAĞLIKLI İÇME SU İÇİN EKİPLERİMİZ ÇALIŞIYOR



Devamı 7'de

TÜRK KIZILAY EKİBİ KURAN KURSU ÖĞRENCİLERİNİ AFETLERE KARŞI BİLGİLENDİRDİ



Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde, Türk Kızılay tarafından Yaz Kuran Kursları'nda eğitim gören öğrencilere yönelik "Afet Bilinci ve Farkındalık Eğitimi" düzenlendi. Türk Kızılay Adana Afet Müdahale Merkezi Müdürlüğü ve Kadirli Şubesi yetkilileri tarafından Aksa Cami'ndeki öğrencilere, deprem, yangın, sel, çığ gibi afet durumlarında nasıl hareket edilmesi gerektiği, afetlerde kullanılacak temel malzemelerin tanıtımı ve Türk Kızılay'ın afetlerdeki rolü hakkında bilgi aktarıldı. Afet durumlarında neler yapılması gerektiği konuları uygulamalı olarak anlatıldı, öğrencilerin katılımıyla çadır kuruldu. Türk Kızılay Adana Afet Müdahale Uzmanı Münevver Cuma, yaz kuran kursuna katılan öğrencilere afetlerle ilgili genel bilgilendirme yapmak, afetler öncesi, sırasında ve sonrasında uygulanacak güvenli davranış hareketleri konusunda bilinç kazandırmak amacıyla eğitim verdiklerini söyledi. Türk Kızılay Gönüllüsü Aybüke Gödelek ise öğrencilerin afet durumlarında kendilerine ve çevrelerinkilere karşı bilinçli olmaları yönünde verilen eğitimin çok önemli olduğunu kaydetti. Kursu katılan öğrenciler de yaşamlarında karşılaşılabilecekleri afetlerde neler yapacakları ile ilgili bilgileri uygulamalı olarak gördüklerini belirterek, Türk Kızılay'a teşekkür ettiler. Menderes Özat

HAZIR BETON

HAZIR BETON mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 21 inci maddesinin f bendine göre pazarlık usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/1108368

1- İdarenin

1.1. Adı

:KADIRLI BELEDİYESİ FEN İŞLERİ
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi

:Ş.Vedat Kocadallı Mah.Kamil Kara Bulv.
No:357/A 80750 KADIRLI/OSMANİYE

1.3. Telefon numarası

:3287181039

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:<https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhale

2.1. Tarih ve Saati

:29.08.2025 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres

:Kadirli Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı

:HAZIR BETON

3.2. Niteliği, türü ve miktarı

:625 METREKÜP C25/30 SINIFI HAZIR BETON
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer

:Kadirli Belediyesi sınırları

3.4. Süresi/teslim tarihi

:Alım konusu ürünler, sözleşme imzalanmasından itibaren 360 (üçyüzaltmış) takvim günü içinde, idarenin bildireceği miktar ve zamanlarda Muayene Kabul Komisyonu tarafından teslim alınacaktır.
Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7-İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.

14-Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr/de

BASIN ILN02277281

BAŞKAN OLCAR MAHALLE ÇALIŞMASINA KATILDI



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, belediye ekipleri ile mahalle çalışmalarına katılarak, vatandaşların talep ve önerilerini yerinde dinliyor.

Başkan Olcar, belediye ekiplerince Şehit Mustafa Yağız Mahallesi'nde başlatılan bakım, onarım ve temizlik ile hasta ziyaretlerine katıldı.

Ekiplerce belirlenen plan ve programa göre mahallelerde çalışmaların devam edeceğini belirterek, "Şehit Mustafa Yağız Mahallesi'ndeyiz. Mahallemizde sadece bir birey olarak değil belediyemizin tüm birimleri ile geldik. Muhtarımız ve birimlerimizle mahallemizin sorunlarını yerinde görüp gerekli çalışmaları birlikte yapacağız." dedi.

Mahalle sakinleri de belediye çalışmalarından ve hizmetlerinden dolayı Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar'a teşekkür ederek, sevgi gösterisinde bulundular.ÖMÜR KILIÇ



7 MART OFSET MATBAACILIK

Fatih BALÇILAR
0543 606 66 22
savrun mahallesi
yeni cami yanı

OSMANİYELİ KADINLAR ÇARIKLAR ÇOK GÜZEL GİYERİZ YAZ MEVSİMİNDE RAHATLATIR AYAKLARI"

Kahramanmaraş Kapalı Çarşısı'nda üretilen coğrafi işaretli Maraş yemenisi, Harry Potter, Truva, Yüzüklerin Efendisi gibi dünyaca ünlü filmlerin yanı sıra Diriliş Ertuğrul, Barbaros Hayreddin gibi yerli yapımların da kostümlerinde yer aldı. Aile mesleğini 25 yıldır sürdüren yemeni ustası Çiğdem Kopar, dedesinden babasına, babasından kendisine uzanan geleneği bozmadan üretime devam ediyor.

Maraş yemenisi, tamamen el işçiliği ile doğal deriden yapılan, ayağı terletmeyen ve ayağın elektriğini alan geleneksel bir ayakkabı olarak biliniyor.

Tabanında manda köselesi, yüzünde dana derisi, iç astarında ise koyun ve keçi derisi kullanılan yemeni, hem günlük kullanım hem de sahne ve kostüm prodüksiyonları için tercih ediliyor. Yüzyıllardır süregelen bu zanaat, ustalarının titizliği sayesinde özgün formunu koruyor.

Tarihi Kapalı Çarşı'da dede ve babasından öğrendiği yemeni mesleğini yerine getiren Çiğdem Kopar, "Kapalı Çarşı'da tarihi içerik yemeni üretimi yapıyoruz. Maraş'a tescilli içeriklerimiz, yemenilerimiz. Aynı zamanda da el sanatları hocasıyım. Yaklaşık 15 yaşından beri bu işin içindeyiz. Babamdan dedemden öğrendim. 25 yıldır da aktif olarak bu mesleğe devam ettiriyorum. Bayan, erkek ve çocuk olmak üzere her yaş için çarp modellerimiz mevcut" dedi.

"Deri ve tamamen el yapımı olması en büyük özelliği" Coğrafi işaretli bir ürünü ürettiklerini aktaran Kopar, "Kahramanmaraş'a ait. Orijinal deri olması, tamamen el yapımı olması en büyük özelliği. Vücuttaki, ayağımızdaki elektriği çekiyor. Vücut da



ayağımızı terlettirmiyor. Ayaktaki teri çekiyor. Bu belgesel olarak da çekilmişti daha önce, kanıtlanmıştı. Çünkü tabağında kimyasal hiçbir şey olmadığı için yerden topraklama yapıyor. Üç çeşit hayvan derisinden üretiliyor. Tabanları manda köselesi, yüzleri dana derisi, iç hastaları koyun ve keçi derisinden üretiliyor. Babam Alaaddin Kopar rahmetli oldu. Abim Hüseyin Kopar'la birlikte Harry Potter, Truva filmine ilk çarık vererek bu yolculuğa çıktık. Dünyaya, Türkiye'ye hatta Kahramanmaraş'ın adını filmlere çarık verdikten sonra daha çok duyurduk. Çarığı daha çok herkesin tanıdı bu sayede. Hala abim Hüseyin Kopar şu anda filmler için çalışıyor. O sadece filmlere yapıyor. Truva, Harry Potter, Yüzüklerin Efendisi, yerel Türk dizilerinde de tabii ki Barbaros Hayreddin, Son Osmanlı, birçok Diriliş Ertuğrul bu filmlerinde kostümlerinin yapımında ve deri çarık ayaklarına giydikleri çarıkları da abim Hüseyin Kopar üretiliyor" diye konuştu. Hala üretime devam ettiklerine

dikkat çeken Kopar, "Benim için babamızın mesleğini devam ettirmek en güzel yanı. Babamın bize öğrettiği şekilde orijinalliğini, eski halini, tarzını bozmadan yapıyoruz. Çarıkta mesela bazen farklı model arıyorlar ama biz orijinal halini bozmadan, dedemizden, atamızdan öğrendiğimiz şekilde modelleri devam ettirmeye çalışıyoruz. Abim, kardeşim, eşim biz bu işi gücümüz yettiği kadar Kahramanmaraş'ta devam ettirmeye çalışacağız" ifadelerini kullandı. Geçen yıllar bu sene aynı fiyata satmaya çalıştıklarını da anlatan Kopar, bin 200 ile bin 500 TL arasında değiştiğini söyledi. Çorum'dan geldiğini ifade eden Fatih Doğan, "Çarşımızı geziyoruz hanımefendinin iş yerini gördük bu el işçiliği dikkatimi çekti denemek giymek isterim" dedi. Osmaniye'den gezmeye gelenlerden bir kadın ise "Çarıklarımız çok güzel atalarımız giymiş biz de giyeriz yaz mevsiminde rahatlatır ayakları" diye konuştu.

VALİ YILMAZ YARALI ORMAN İŞÇİLERİNİ HASTANEDE ZİYARET ETTİ



Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, orman yangınına müdahale sırasında kaza geçiren yaralı orman işçilerini hastanede ziyaret etti.

Osmaniye'nin Hasanbeyli ilçesinde çıkan orman yangınına müdahale sırasında arazözün uçuruma yuvarlanması sonucu yaralanan orman işçileri, Osmaniye Devlet Hastanesi'nde tedavi altına alındı.

Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, hastaneye giderek yaralı personeli ziyaret etti, sağlık durumları hakkında bilgi aldı.

Ziyaretin ardından basın mensuplarına açıklamalarda bulunan Vali Yılmaz, orman yangınlarıyla mücadele eden ekiplerin olağanüstü bir özveriyle görev yaptığını vurgulayarak şu ifadeleri kullandı:

"Maalesef bu sıralar havalar çok sıcak, rüzgar da zaman zaman etkili oluyor. Nemin düşmesiyle yangın riski ciddi oranda artıyor. Dün Sumbas ilçemizdeki Akdam köyümüzde büyük bir yangın yaşadık, ekiplerimiz 3-4 saatlik yoğun mücadeleyle yangını kontrol altına aldı." Kazaya ilişkin bilgi veren Vali Yılmaz, arazözün dolgu bir yolda çökme sonucu uçuruma yuvarlandığını ifade ederek şunları söyledi:

"Hasanbeyli'de çıkan yangına müdahaleye giden sulama arazözü ne yazık ki uçuruma yuvarlandı. Araçta 6 personelimiz vardı. Bir personelimiz şehit oldu. Allah'tan rahmet diliyorum. İki arkadaşımız ayakta tedavi edildi. İki kişinin durumu iyi, bir personelimizin durumu ise ne yazık ki ağır. Doktorlarımız ellerinden geleni yapıyor." BÜLTEN

KADIRLI'DE YAZ KUR'AN KURSLARINDA AİLE VE BAĞIMLILIKLA MÜCADELE SEMİNERLERİ

Kadirli'de, 2025 yılı Yaz Kur'an Kursları kapsamında, Kadirli Müftülüğü personeli tarafından öğrenciler için Aile Semineri düzenlendi. Seminerde; Çevre Ahlakı, Mahremiyet Bilinci, Arkadaşlık Bilinci - Akran Nezaketi ve Ailede Sorumluluklarım gibi önemli başlıklarda sunumlar yapıldı.

Seminerde; Çevre Ahlakı, Mahremiyet Bilinci, Arkadaşlık Bilinci - Akran Nezaketi ve Ailede Sorumluluklarım gibi önemli başlıklarda sunumlar yapıldı.

Aynı zamanda gerçekleştirilen Bağımlılıkla Mücadele Seminerinde ise "Teknoloji Tehlikeye Dönüşmeden" ve "Sigaradan Uzak Duralım" konuları işlendi. Aile tatil paketleri öğrencilerin zararlı alışkanlıklardan korunması hedeflendi.

Seminerler sayesinde, gençlerin hem bireysel olarak bilinçlenmeleri hem de aile bağlarının güçlenmesi sağlandı. Zararlı alışkanlıklara karşı farkındalık oluşturmak amacıyla verilen eğitimler büyük önem taşıyor.



OSMANİYE'DE ÖZBEBEK, KİRALIK EV BULMAKTA ZORLANIYOR.



Osmaniye'de depremzede 4 çocuk annesi Zahide Özbebek, eşi ve epilepsi hastası oğluyla birlikte konteyner kentte yaşam mücadelesi veriyor. Eylül ayında tahliye edilecek aile, kiralık ev bulmakta zorlanıyor.

Osmaniye'de yaşayan 4 çocuk annesi Zahide Özbebek, 6 Şubat depreminde kirada oturduğu evin başına yıkılması sonucu 8 saat enkaz altında kaldı. Yakınlarının çabasıyla kurtarılan depremzede aile, bir süre çadırda yaşadıkdan sonra konteyner kente yerleştirildi. Ancak yaşadıkları sıkıntılar burada da bitmedi.

Ailenin bir çocuğu epilepsi hastası ve zaman zaman kriz geçiriyor. Eşi ise böbrek rahatsızlığı nedeniyle çalışmıyor. Zahide Özbebek, geçimini kendi yaptığı mantı, sarma gibi ürünleri satarak sağlamaya çalışıyor. Ancak Eylül ayında konteyner kentin tamamen boşaltılacak olması, aileyi tahliye kaygısına sürüklüyor.

Deprem sonrası yıllarca ev almak için biriktirdikleri 3 milyon TL'nin, ailenin yakın arkadaşları tarafından dolandırıldığı iddia ediliyor. Zahide Özbebek, "Allah'ım bir çıkış yolu göster. 20 metre karede 6 kişi zor yaşıyoruz. Eşim ve epilepsi hastası oğlum hastaneye götürmek zorundayım. Konteynerden de çıkarılırsak biz ne yaparız?" diyerek çaresizliğini anlattı.

Ailenin çocukları ise, "Biz derslerimize rahat bir şekilde çalışmak istiyoruz.

Bir çalışma masamız bile yok.

Oynayacak alanımız sınırlı.

Bazen sırayla konteynerde ders çalışıyoruz.

Güzel bir evimiz olsun istiyoruz" diyerek hem eğitim hem de oyun alanı eksikliğinden yakındı. Özbebek ailesi, bölgede 10-15 bin TL'ye kadar çıkan kiralaları ödeyebilecek durumda olmadığını, karnını doyuracak parayı dahi zor bulduğunu belirterek yardım çağrısında bulundu.

45 DERECE SICAKTAN PETROLDEKİ POMPA SİSTEMİ DEVRE DIŞI KALDI

45 dereceyi bulan hava sıcaklığı nedeniyle bir akaryakıt istasyonundaki pompa sistemi termal aşırı ısınmadan dolayı bir süre devre dışı kaldı. Kadiri ilçesinde aşırı sıcaklar hayatı olumsuz etkiliyor. 45 dereceyi bulan hava sıcaklığı nedeniyle bir akaryakıt istasyonundaki pompa sistemi termal aşırı ısınmadan dolayı bir süre devre dışı kaldı. İstasyonda çalışan Murat

Balcılar, "Şu anda hissedilen sıcaklık 51 derece. Yazar kasamız termal sıcaklığı yüksek olduğu için çalışmıyor. Önlem olarak havluyu ıslatıp pompayı kapattık, sıcaklığı düşürmeye çalışıyoruz" dedi. Yoğun sıcaklık nedeniyle vatandaşlar yakıt alamadan istasyondan ayrılırken, çalışanlar sorunun çözümü için tedbirler almaya devam ediyor. BÜLTEN



OSMANİYE'DE RÖMORK SULAMA TANKERİ, ÜRETİCİLERE DAĞILDI

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) tarafından desteklenen "Osmaniye İli Damızlık Koyun Keçi Yetiştiricileri Birliği Makine Ekipman Parkı" projesi kapsamında, çiftçilere 50 adet römork ve 30 adet sulama tankeri dağıtıldı. Projenin toplam maliyeti 11.526.790 TL olup, bu tutarın %70'ine denk gelen 8.062.628 TL'si Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) hibesiyle karşılandı. Projenin, üyelere ve bölge tarımına önemli katkılar sağlaması bekleniyor. Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, Osmaniye MHP İl Başkanı Yusuf Çomu, TKDK Hatay İl Koordinatörü Dr. Savaş Özgürsoy, TKDK Osmaniye İl Sorumlusu Bahadır Arslankurt, Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürü Erdem Kolbaş Koyun Keçi Yetiştiricileri Birliği Başkanı Mustafa Saygılı, Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat Aksoy ve TKDK Genel Müdür Yardımcısı'nın katıldığı törenle üreticilere teslim edilen ekipmanlar, kırsal kalkınmaya ve tarımsal üretimin artmasına katkı sağlaması hedefleniyor. Vali Yılmaz, törende yaptığı konuşmada, her zaman üreticilerin yanında olduklarını vurguladı. Dağıtılan sulama tankerleri ve römorkların, çiftçilerin işlerini kolaylaştıracağını ve verimliliği artıracığını belirten yetkililer, projenin bölge tarımına önemli katkılar sunacağını ifade etti. TKDK destekli projelerle Osmaniye'de tarım sektörünün güçlendirilmesi ve üreticilerin daha modern ekipmanlarla donatılması amaçlanıyor. Bu adımlar, kırsal kalkınma stratejileri kapsamında bölge ekonomisine canlılık katıyor.

YANGINDA KADİRLİ BELEDİYESİNDEN BÜYÜK DAYANIŞMA

Yangın ihbarının ardından ilk müdahale itfaiye ekiplerince yapılırken, takviye talebi üzerine Fen İşleri Müdürlüğü'ne bağlı kepçe, greyder ve personel de sahaya sevk edildi.

Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, yangının söndürülmesi için belediye ekiplerini Orman İşletme ekiplerine destek amacıyla yönlendirdi.

Başkan Olcar, "Sumbas Akdam Köyü Evciler Mahallesi'nde çıkan yangına tüm ekiplerimizle anında müdahale ettik. Yangının en kısa sürede kontrol altına alınabilmesi için tüm imkânlarımızla sahadaydık. Yeşil vatanımız için 7/24 teyakkuзда'yız" dedi.

MENDERES ÖZAT



SUMBAS ORMAN YANGINI KONTROL ALTINA ALINDI



Yerleşim yerlerine yakın olan yangının kontrol altına alınması için çalışma başlatıldı. 3 helikopter, 1 uçak, 30 arazöz ve itfaiye aracı ile 250 personelin karadan ve havadan müdahale ettiği yangın, akşam saatlerinde kontrol altına alındı. Yangında yaklaşık 15 hektar ormanlık alan zarar gördü. Osmaniye Valisi Erdiñç Yılmaz, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, yangının kontrol altına alındığını belirterek, "Hamdolsun yangın kontrol altına alındı. Soğutma çalışmaları devam etmektedir. Başta kahraman orman teşkilatı personelimize, kahraman jandarmamıza, özel idaremize, Kadirli, Sumbas ve Mehmetli belediyelerimize, kahraman pilotlarımıza ve emeği geçen herkese yürekten teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı. MENDERES ÖZAT



KADIRLI KAYMAKAMI DOLU'DAN CGC'YE ZİYARET

Kadirli İlçe Kaymakamı Erdiñç Dolu, Cebelibereket Gazeteciler Cemiyetini (CGC) ziyaret etti. Kaymakam Dolu, CGC Ali Türkmen salonunda gerçekleştirilen ziyarette, cemiyet üyeleri ile sohbet etti. Kadirli'de halkla iç içe, sorunların çözümüne odaklı bir yönetim anlayışı ile çalıştığını ifade eden Kaymakam Dolu, bu anlama basının vermiş olduğu destekten duyduğu memnuniyeti anlattı. Önemli olanın görev süresi boyunca halkın gönlünde hoş bir seda bırakmak olduğunu belirten Dolu, bu amaç doğrultusunda aile ziyaretlerine önem verdiğini kaydetti. CGC Başkanı Ali Cihangir de ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile



getirdi. Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu'nun yönetim anlayışı ve çalışkanlığı ile kamuoyunun dikkatini çektiğini dile getiren Cihangir, özellikle aile ziyaretlerinin insanların takdirini toplandığını vurguladı. ÖMÜR KILIÇ

KADIRLI'DE 17 ŞÜPHELİDEN 10'U TUTUKLANDI.

Kadirli'de narkotik ve asayiş uygulamalarında gözaltına alınan 17 şüpheliden 10'u tutuklandı. İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince gerçekleştirilen uygulamalarda, çeşitli suçlardan aranan 17 şüpheli yakalandı. Çalışmada, 1 tabanca, 1 ruhsatsız av

tüfeği, 50 bin 800 makaron, bir miktar uyuşturucu ile çalıntı 1 bisiklet ve 1 altın bileklik ele geçirildi. Emniyetteki işlemlerin ardından adliyeye sevk edilen zanlılardan 10'u çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı. MENDERES ÖZAT



VALİ YILMAZ, SUMBAS'TAKİ ORMAN YANGININI YERİNDE KOORDİNE ETTİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Sumbas İlçesi Akdam Köyü Evciler Mahallesi'nde çıkan orman yangınında söndürme çalışmalarını anlık olarak takip ederek, ekipleri koordine etti. Yangın bölgesinde incelemelerde bulunan Vali

Yılmaz, yaptığı açıklamada, yangına 3 helikopter, 1 uçak, 250 personel ve 30 araçla müdahale edildiğini belirtti. Vali Yılmaz, "İnşallah önümüzdeki bir saat içinde yangını kontrol altına almayı hedefliyoruz. Şu ana kadar 10 hektar alan yandı,

50 hektar alanda da yangının etkili olduğunu görüyoruz. Bütün kurumlarımız, başta Orman Teşkilatımız olmak üzere, cansiperane söndürme mücadelesini sürdürüyor." dedi. Yangının kontrol altına alınması için çalışmaların aralıksız devam ettiği öğrenildi.



2800 YILLIK GİZEMLİ BİR YAZIT GÜN YÜZÜNE ÇIKTI

Osmaniye'de bulunan 2800 yıllık yazıt, kayıp Luvi dilinin şifrelerini çözdü. Anadolu'nun tarihin derinliklerine açılan kapısı aralandı! Osmaniye'de, tarihin tozlu sayfalarında kaybolmuş 2800 yıllık gizemli bir yazıt gün yüzüne çıktı. Bu keşif, Anadolu'nun binlerce yıllık sırlarını çözerek, kayıp bir dilin şifrelerini kırdı. Mısır'ın meşhur Rosetta Taşı'ndan sonra Anadolu'nun kendi "şifre anahtarı" Osmaniye'de ortaya çıktı. 1940'lı yıllarda Karatepe-Aslantaş Milli Parkı'nda yapılan arkeolojik kazılarda, 2800 yıllık çift dilli bir yazıt keşfedildi. Bu yazıt, bölgenin tarihine ışık tutan önemli bir belge oldu. Yazıtın bir yüzeyinde Fenike alfabesi, diğer yüzeyinde ise uzun yıllar çözülemeyen Luvi hiyeroglifleri yer alıyor. Osmaniye'de bulunan bu yazıt sayesinde, bilinmeyen Luvi dili, Fenikece metin rehberliğinde deşifre edildi. Böylece Anadolu'nun kadim dillerinden biri yeniden okunabilir hale geldi. Arkeoloji dünyası Karatepe-Aslantaş yazıtını "Anadolu'nun Rosetta Taşı" olarak tanımlıyor. Osmaniye'deki bu keşif, sadece Karatepe'yi değil, Türkiye'deki diğer Luvi yazıtlarının da anlaşılmasını sağladı. Osmaniye, tarih boyunca çok kültürlü yapısının izlerini bu yazıtlarla somut şekilde gösteriyor. Osmaniye'de ortaya çıkarılan bu eşsiz yazıt, Hititler ve Luvi halkına ait sosyal yaşam, dini inançlar ve kralların anıları hakkında paha biçilmez bilgiler sunuyor. Binlerce yıl boyunca sessiz kalan bu taşlar, şimdi Anadolu'nun tarihine dair önemli ipuçları veriyor. **BÜLTEN**



ŞEVKET YUMRU TEPE ESKİ ARKADAŞLARININ SÜRPRİZ ZİYARETİNE UĞRADI

Hasanbeyli Belediye Başkanı Şevket Yumrutepe, yıllar önce aynı okul sıralarını paylaştığı eski arkadaşlarının sürpriz ziyaretine uğradı. Başkan Yumrutepe, dostluk ve anıların önemine dikkat çekti. Belediye Hizmet Binası'nda gerçekleşen ziyarete ilişkin açıklama yapan Başkan Yumrutepe, "Yıllar öncesinden aynı sıraları paylaştığımız, anılarımızı ve dostluğumuzu özenle sakladığımız okul arkadaşlarımız, bugün belediyemizde şahsını ziyarete geldiler. Birlikte geçen yıllar, paylaşılan hatıralar ve dostlukların üzerinden ne kadar zaman geçerse geçsin, ahde vefa her şeyin üstünde..." ifadelerini kullandı. Başkan, bu anlamlı ziyaret için arkadaşlarına gönülden teşekkür ederek, dostluğun ve vefanın her zaman yaşatılması gerektiğini dile getirdi. **bülten**



SIYRINGAÇ YAYLA YOLU YAPILDI

Kadirli Kösepinarı Köyü Sıyrıncaç yaylası yolunda meydana çökme yapıldı. Trafik seyri açısından sürücülerini zorlayan Yayla yolunda çalışmaların süratle tamamlandığını ifade eden İl Genel Meclis Üyesi ve İl Genel Meclis 2. Başkanı Mustafa Gürlek "Bugün Kösepinarı Sıyrıncaç yaylası arasında ana grup yolunda meydana gelen betondaki tahribat özel idare ekiplerimiz tarafından yapılarak akşam geç saatte trafiğe açılmıştır. Emeği geçen bütün arkadaşlara teşekkür ediyoruz" dedi. **EFENDİ ERKAYIRAN**



KAYMAKAM DOLU HASTANE ZİYARETİ VE ÇALIŞMALAR HAKKINDA BİLGİ ALDI

Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu Devlet Hastanesi Başhekimini Hakkı Özdoğın'a iade-i ziyarette bulundu. Ziyarete, Başhekim Yardımcısı Esengül Yılmaz Tatar, Sağlık Bakım Hizmetleri Müdürü Hilal Albayrak ve Hastane Müdürü Hazım Nacar da hazır bulundu. Görüşmede, ilçedeki sağlık hizmetlerinin mevcut durumu, hastanede yürütülen çalışmalar ve vatandaşlara sunulan hizmetlerin iyileştirilmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı. Başhekim Hakkı Özdoğın, nazik ziyaretlerinden dolayı Kaymakam Erdiñç Dolu'ya teşekkür ederek, sağlık hizmetlerinin kalitesini artırmak için tüm ekip olarak çalışmaya devam edeceklerini ifade etti. Kaymakam Erdiñç Dolu, halk sağlığının korunması ve hizmetlerin geliştirilmesinde iş birliğinin önemini vurguladı. **MENDERES ÖZAT**



KADIRLI'DE DOLAŞAN KARA TAVUKLAR DİKKAT ÇEKİYOR

Kadirli'de, sokak aralarında, bahçelerde ve tarlalarda özgürce dolaşan kara tavuklar, hem görüntüleri hem de lezzetleriyle dikkat çekiyor. Tamamen siyah tüyleri, güneş ışığında yeşil-mor parıltılar saçan bu tavuklar, halk arasında "Kara Hint" ya da "Kara Köy Tavuğu" olarak biliniyor. Çukurova'nın kavurucu yazlarına ve ılıman kışlarına uyum sağlayan kara tavuklar, bakım kolaylığı ve hastalıklara karşı dirençleriyle biliniyor. Genellikle açık alanda serbest gezen bu tavuklar, gün boyu böcek, ot ve tahılla beslenerek doğal bir diyet sürdürüyor. Bu yaşam tarzı, etlerinin sıkı dokulu ve aromalı olmasını sağlıyor. Kadirli halkı, bu tavukların etini "gerçek köy tavuğu lezzeti" olarak tanımlıyor. Yumurtaları da besin değeri yüksek olduğu için özellikle çocuklu aileler tarafından tercih ediliyor. Kara tüyleri ve kırmızı taraklarıyla görsel olarak da dikkat çeken bu tavuklar, yörede adeta bir sembol haline gelmiş durumda. Kadirli'de bazı aileler, nesiller boyu bu kara tavukları beslemeye devam ediyor. Düğün, bayram gibi özel günlerde kara tavuk etiyle yapılan yemekler, köy sofralarının vazgeçilmezi oluyor. Yöre sakinleri, "Bunlar bizim çocukluğumuzun tavuğu" diyerek, kara tavukların sadece bir hayvan değil, geçmişle bağ kurmanın da bir yolu olduğunu söylüyor. Kadirli'nin kara tavukları, hem sofralarda hem de kültürel bellekte yaşamaya devam ediyor. **BÜLTEN**



OSMANIYE TABİP ODASI'NIN TENİS TURNUVASI YAPILDI

Osmaniye Tabip Odası'nın bu yıl düzenlediği tenis turnuvası, final maçlarıyla büyük bir heyecana sahne oldu. Sağlık camiasından çok sayıda hekimin katıldığı ve dostane rekabetin ön planda olduğu Turnuvanın çift erkekler kategorisinde final mücadelesi son derece çekişmeli geçti. Raketlerini ustalıklı kullanan sporculardan Ömer Kerem ve partneri, rakiplerini zorlu mücadele sonunda mağlup ederek birinciliği kazandı. Finalde ikinci olan ekip ise Hüseyin Mehmet Ali'nin takımı oldu. İzleyiciler, heyecan dolu rallilerle dolu karşılaşmayı büyük bir keyifle takip etti.

Turnuvanın mix çiftler kategorisinde ise şampiyonluk, uyumlu oyunlarıyla dikkat çeken Alişan - Begüm çiftinin oldu. İkinci sırada ise mücadeleyi son ana kadar bırakmayan ve büyük bir çaba gösteren Hayri - Gülhan çifti yer aldı. Karışık çiftlerdeki maçlar, farklı bir heyecan ve renk kattı turnuvaya. Final müsabakalarının ardından düzenlenen ödül töreninde, dereceye giren sporculara madalya ve kupaları takdim edildi. Osmaniye Tabip Odası Yönetimi adına açıklama yapan Başkan Dr. Cuma Korkmaz, turnuvaya katılan tüm hekimlere teşekkür ederek, "Sporun birleştirici gücü sayesinde meslektaşlarımız arasında güçlü bağlar kuruldu. Bu tür etkinlikler hem sağlığımız hem de dayanışmamız için çok değerli." dedi.

Osmaniye Tabip Odası'nın sosyal aktiviteleri arasında önemli yer tutan tenis turnuvası, sağlık camiasının stres atması ve bir arada keyifli vakit geçirmesi açısından büyük önem taşıyor. Bu yıl da yoğun katılım ve çekişmeli maçlarla dikkat çeken organizasyon, önümüzdeki yıllarda da geleneksel olarak devam edecek. BÜLTEN



KADINLAR YOĞUNOLUK VE KOÇLU KÖYÜNDE BİR ARAYA GELDİLER

Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu'nun eşi Şenay Yerli Dolu, "kadın buluşmaları" projesi kapsamında Koçlu ve Yoğunluk köylerinde yaşayan kadınlarla bir araya geldi. Projenin amacı; ilçedeki tüm kadınlara ulaşarak taleplerini dinlemek, çözüm önerileri sunmak ve farklı konularda bilgilendirme yaparak farkındalık oluşturmak.

Toplantılarda kadına yönelik şiddet, kadınlarda sık görülen kanser türleri, tarama programları, normal doğumun önemi, anne sütünün çocuk gelişimine katkısı ve KADES uygulaması hakkında bilgiler verildi. Ayrıca, 2025 Aile Yılı kapsamında kadınların bilinçlenmesini hedefleyen bilgilendirme sunumları yapıldı.

Şenay Yerli Dolu, samimi sohbetlerin yaşandığı köy ziyareti sırasında misafirperverliklerinden dolayı Koçlu Köyü Muhtar Eşi Sibel Damar'a ve Yoğunluk Köyü Muhtar Eşi Zübeyde Özçatal'a teşekkür etti. Ziyaretlere destek veren Kadirli Sosyal Hizmetler Müdürü Havva Demir Mor, Sosyal Hizmet Merkezi personelleri ve İlçe Sağlık Müdürlüğü ekipleri de etkinlikte yer aldı. YÜKSEL İBİCİOĞLU



SILA GAZETESİ

14 AĞUSTOS 2025 PERŞEMBE SAYI : 6338
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

DAĞITIM

Köşeler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANIYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANIYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tbligat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNİ

DİZGİ
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

BAŞKANMURAT İSPİR SAĞLIKLI İÇME SU İÇİN EKİPLERİMİZ ÇALIŞIYOR

Kadirli Yususfizzettin Grup Köyler İçmesuyu Birliği başkanı Murat İspir yaptığı açıklamada Vatandaşlarımızın en temel ihtiyaçlarından biri olan temiz ve sağlıklı içme suyuna erişim konusunda çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz.

Bu kapsamda, 38 köyümüze içme suyunun kesintisiz ve tam kapasiteyle ulaştırılması amacıyla tüm ekiplerimizle birlikte yoğun bir şekilde çalışmaktayız. Her bir köyümüzde yaşanan ihtiyaç ve mevcut altyapı koşulları dikkate alınarak hazırlanan projeler titizlikle yürütülmekte; vatandaşlarımızın yaşam kalitesini artırmak adına hiçbir fedakarlıktan kaçınılmamaktadır. Hedefimiz, bütün köylerimizi içme suyuna tam anlamıyla kavuşturmak ve bu hizmeti sürdürülebilir şekilde devam ettirmektir.

Bu doğrultuda atılan her adım, yerel yönetim anlayışımızın temelini oluşturan insan odaklı hizmet ilkesine dayanmaktadır.Kamuoyuna saygıyla duyurulur. ZEHRA BALCILAR



ABD'DEN ALLI DUVAKLI BİR GELİN GELDİ VE DÜĞÜNÜ KADIRLI'DE OLDU



Kadirli'ye Amerika Birleşik Devletleri'nden allı duvaklı bir gelin geldi. Yaklaşık 10 yıldır ABD'nin Philadelphia kentinde mutfak desingini olarak çalışan Osmanlı'lı 28 yaşındaki Mustafa Gönülalan, alış veriş için gittiği markette gönlünü Amerikalı market yöneticisi 25 yaşındaki Tumaiah PLatssHapper'e kaptırdı. Evlenmeye karar verince durumu ailelerine bildirdi.

Genç kızın ailesi Tyeda -Michail Platss Harper ile damadın ailesi Fatma -Türkmen Gönülalan da gerekli araştırmadan sonra "Bizim çocuklar, mademki birbirlerini sevmişler bize de bu evliliğe onay vermek düşer" diyerek evet dediler.

Genç çiftler için Osmanlı'nın Kadirli ilçesinde bir düğün salonunda 10 Ağustos 2025 Pazar günü akşamı saat 19.00'da yapılan davul zurnalı orkestralı bir tören düzenlendi.

Genç çiftlerin mutluluğuna aileleri ve yakınları da piste yöresel oyunlar oynayarak halaylar çekerek ortak oldular.

Genç çiftleri bir yastıkta kocamaları dileğiyle kutluyor, ömür boyu mutluluklar diliyoruz. MENDERES ÖZAT

KAYMAKAM DOLU'DAN ÜSTEĞMEN BARIŞ KARA'YA İADE-İ ZİYARET

Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, İlçe Jandarma Komutanı Üsteğmen Barış Kara'ya iade-i ziyarette bulundu. Ziyarete, Kaymakam Dolu ve Üsteğmen Kara bir süre sohbet ederek, ilçede yürütülen güvenlik çalışmaları ve jandarma hizmetleri hakkında değerlendirmelerde bulundu. İlçe güvenliğinin sağlanması, asayişin korunması ve vatandaşların huzuru için yürütülen faaliyetler hakkında fikir alışverişini yapıldığı belirtildi.

Üsteğmen Barış Kara, nazik ziyaretlerinden dolayı Kaymakam Erdiñç Dolu'ya teşekkür ederek, güvenlik hizmetlerinin etkin bir şekilde sürdürülmesi için görevlerine kararlılıkla devam edeceklerini vurguladı. Kaymakam Dolu, güvenlik güçlerinin ilçedeki huzur ve asayişin teminatı olduğunu ifade etti. ÖMÜR KILIÇ



ENVER EKER, MAVİ LİSTE İLE CHP KADIRLI İLÇE BAŞKANLIĞINA ADAY

Geçtiğimiz günlerde CHP Kadirli İlçe Başkanlığına adaylığını açıklayan Enver Eker, Mavi Liste ile seçimlere gireceğini duyurdu.

Kadirli'de uzun yıllardır Cumhuriyet Halk Partisi çatısı altında görev yapan ve partililer tarafından yakından tanınan Eker, partide önemli çalışmalara imza atan isimler arasında yer alıyor. Partideki Görev ve Deneyimleri Enver Eker'in resmi olarak yürüttüğü görevler şu şekilde:

- 2016: Sandık Örgütlenme Sorumlusu
 - 2017: İlçe Kongre Delegesi
 - 2019: İlçe Yönetim Kurulu Üyesi
 - 2019: Doğal İlçe Kongre Delegesi
 - 2022: Öbek Örgütlenme Sorumlusu
 - 2023: İlçe Başkan Yardımcısı
 - 2023: Bina Sorumlusu
 - 2024: CHP Kadirli İlçe Başkanı
- Resmi görevlerinin yanı sıra, uzun yıllardır partinin her kademesinde aktif rol alan Eker, hem yerelde hem



de Türkiye genelinde geniş bir siyasi çevreye sahip. Çalışkanlığı ve samimiyetiyle bilinen Eker, "CHP'yi Kadirli'de daha güçlü bir noktaya taşımak, birlik ve beraberlik içinde yeni başarılarla imza atmak" amacıyla aday olduğunu belirtti. EFENDİ ERKAYIRAN

DÜZİÇİ'Lİ ORMAN İŞÇİSİ ŞEHİDİMİZ "ADEM NAZIM DEMİREL"



Osmaniye'nin Hasanbeyli ilçesinde, yangına müdahale için yola çıkan Yanıkışla Orman İşletme Şefliği'ne bağlı arazöz kaza yaptı. Edinilen bilgiye göre, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu devrilen araçta görevli orman işçisi Adem Nazım Demirel şehit oldu. Demirel'in Düziçi Uzunbanı

Mahallesi'nde ikamet ettiği ve yaklaşık 3 ay önce göreve başladığı öğrenildi. Aynı araçta bulunan mesai arkadaşları Ali Aydın Kar, Gökhan Sefer, Suat Metin ve Ahmet Kürşat İren yaralandı. Yaralılar, ambulanslarla Osmaniye Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı.

ZAYİ İLANI

NACAR İNŞAAT Taahhüt Ticaret ve Sanayi LTD. ŞTİNE Kayıtlı (VKN: 6270029670) ait olan 34-06-11202 plakalı DHKHELWOK60001802 şase nolu DE12TIS600533EC motor nolu Doosan Daewoo Solar 340LC-V marka ve 2006 model paletli yükleyici iş makinamızın ruhsatı kaybolmuştur. Hükümsüzdür. **NACAR İNŞAAT TAAHHÜT TİCARET VE SANAYİ LTD. ŞTİ.**